BUENOS DÍAS A TODOS LOS PRESENTES!! 
QUIERO EMPEZAR SALUDANDO A TODOS EN ESTE NUEVO INICIO DE ACTIVIDADES DEL AÑO LEGISLATIVO EN EL AÑO DEL BICENTENARIO DE NICASIO OROÑO. AGRADECER ADEMÁS AL CONCEJO DELIBERANTE, POR HABER ESTADO A LA ALTURA DE LAS CIRCUNSTANCIAS EN CADA UNA DE LAS PROBLEMÁTICAS TRATADAS Y PROYECTOS ELABORADOS. JUNTOS HEMOS AVANZADO RÁPIDAMENTE EN RESOLVER OBRAS Y NECESIDADES QUE HACE AÑOS EXISTÍAN EN LA CIUDAD, Y QUE HOY GRACIAS A UN GOBIERNO PROVINCIAL QUE ESCUCHA Y ATIENDE A LOS PUEBLOS DEL INTERIOR, ESTAMOS EJECUTANDO Y LLEVANDO ADELANTE. 
HOY CORONDA ESTÁ EN EL MAPA PROVINCIAL. HOY CORONDA RESPIRA OBRAS Y TIENE PROYECTOS PARA CADA RINCÓN DE LA CIUDAD, A PESAR DE LO QUE ALGUNOS LE QUIEREN HACER CREER A LA GENTE. SIN DUDAS FALTA MUCHO, PERO HOY HAY UN NORTE, HAY UN CAMINO A SEGUIR.
EN ESTE AÑO, ESTAMOS RECUPERANDO EL TIEMPO PERDIDO, ESTAMOS TRABAJANDO TODOS LOS DIAS CON UN SOLO OBJETIVO, NUESTRA CIUDAD, CORONDA. 
POR ESO LES PIDO, QUE NO DEJEMOS PASAR ESTE MOMENTO, QUE ESTEMOS JUNTOS, CON NUESTRAS DIFERENCIAS, PERO CON LA RESPONSABILIDAD DE QUE EXISTE UN SOLO OBJETIVO.
NUESTROS HIJOS, NUESTROS NIETOS Y LOS QUE VENDRAN SE MERECEN PODER VIVIR EN UNA CIUDAD MEJOR. ESE ES NUESTRO DEBER. 
QUIERO ADEMÁS AGRADECER EL ACOMPAÑAMIENTO DE LOS VECINOS, VECINALES, CLUBES, NUESTRAS MUTUALES, COSERCO, Y A CADA UNA DE LAS INSTITUCIONES, QUE DÍA A DÍA TRABAJAN POR LA CIUDAD Y ACOMPAÑAN LOS PROYECTOS DEL MUNICIPIO. VIVIMOS MOMENTOS DIFÍCILES, Y NO HAY OTRA FORMA DE SOBRELLEVARLOS QUE ESTANDO TODOS JUNTOS Y UNIDOS.
POR ÚLTIMO Y ANTES DE PASAR A UN RESUMEN PUNTUALIZADO DE CADA ÁREA, QUIERO PEDIRLES EL ACOMPAÑAMIENTO E INFORMAR AL CUERPO DE CONCEJALES QUE VOY A ESTAR INGRESANDO UN PROYECTO DE ORDENANZA DE DONACIÓN DEL TERRENO MUNICIPAL DE CALLE BELGRANO A LA PROVINCIA DE SANTA FE, PARA AVANZAR EN LA CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDAS POR PARTE DE LA PROVINCIA. LUEGO DE MAS DE 15 AÑOS CORONDA TENDRA UN PLAN DE VIVIENDAS QUE RESOLVERÁ LA DEMANDA HABITACIONAL DE LA CIUDAD. QUIERO QUE JUNTOS SEAMOS PARTE DE ESTE LOGRO.
ADEMÁS AGRADECER AL CUERPO PORQUE YA SE ENCUENTRA APROBADO EL PROYECTO DE OBRAS MENORES 2025 PARA LA ADQUISICIÓN DE MAQUINARIAS Y MOTOVEHÍCULOS Y MUY PRONTO ESTAREMOS INGRESANDO EL PROYECTO DE OBRAS MENORES PARA CORDÓN CUNETA EN BARRIO PEREZ Y CALLE BELGRANO. 


MENSAJE FINAL

TODO LO ANTERIOR ES SÓLO UN RESUMEN DE CADA ÁREA, SON MUCHAS MÁS LAS ACTIVIDADES Y PROYECTOS QUE SE EJECUTAN Y SE PROYECTAN A FUTURO, PARECE MUCHO, PERO ES POCO PARA UNA CIUDAD QUE NECESITA TANTO. ESTO ES EL REFLEJO DEL EQUIPO DE TRABAJO QUE ME ACOMPAÑA Y POR ESO APROVECHO PARA AGRADECERLES A CADA UNO DE ELLOS, POR EL TIEMPO DEDICADO AL GOBIERNO QUE NO ES OTRA COSA QUE TIEMPO DEDICADO A SU CIUDAD, LA CIUDAD DONDE VIVIMOS.
QUEDA MUCHO POR HACER.
SON TIEMPOS COMPLEJOS Y CORONDA NO ES AJENA A LA REALIDAD QUE VIVIMOS TODOS LOS ARGENTINOS. 
QUIERO PEDIRLES QUE SIGAMOS POR ESTE CAMINO, TODO ESTO Y MÁS LO HEMOS CONSTRUIDO JUNTOS, Y CREO ES LA ÚNICA MANERA DE CRECER COMO CIUDAD. 
LA SALIDA ES CON MÁS TRABAJO, SIENDO RESPONSABLES Y COMPROMETERNOS CON NUESTRA CIUDAD, PORQUE HAY UNA CAUSA QUE NOS SUPERA: Y ES VELAR POR EL BIENESTAR DE CADA FAMILIA CORONDINA.
TENEMOS UN ENORME FUTURO POR DELANTE Y ESTAMOS JUNTOS, MÁS FUERTES, CON MUCHA EXPERIENCIA Y APRENDEMOS DE LOS ACIERTOS PERO TAMBIEN DE NUESTROS ERRORES.
EN ESTE ACTO, DOY INICIO AL CICLO LEGISLATIVO 2025. ADELANTE CORONDA.
MUCHAS GRACIAS A TODOS! 
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